

Сегодня патрон Детской деревни SOS Эвелин Ильвес вместе с Кристиной Шмигун-Вяхи, Мартом Поомом и Урмасом Паэтом под руководством Эпп-Марии Кокамяги участвовала в рисовании ангелов, которые затем будут направлены в среду osta.ee для проведения благотворительного аукциона (www.osta.ee/sos). На поступающие от аукциона средства дети из детской деревни получают зимнее спортивное снаряжение.

Кроме нарисованных сегодня ангелов, на аукцион, который пройдет в период 11-20 ноября, будут выставлены ужины в разных ресторанах Таллинна – участники аукциона могут приобрести ужин с Эвелин Ильвес, Кристиной Шмигун-Вяхи, Мартом Поомом, Урмасом Паэтом, Гертом Тийвасом, Йоакимом Хелениусом или Анне Вески, также есть возможность приобрести ужин в семейном доме Детской деревни SOS в Кейла в компании мамы Эрики и ее детей. Помимо ужинов, на аукцион выставлен краткий курс кулинарного искусства, который проведут мастера поварского дела Райн Кяэрст и Аллан Кунингас. Swissotel выставил на аукцион ночлег для двоих в эксклюзивном номере.

Ужины предлагают таллиннские рестораны Ribe, Dominic, Õ, Moon, Lucca, Chedi и Lounge24.

Если вы не желаете принимать участие в аукционе, но хотите помочь детям из Детской деревни SOS приобрести зимнее спортивное снаряжение, то можете сделать свое перечисление: счет № 221001178590, SOS Lasteküla Eesti Ühing.

Детская деревня SOS предлагает семейный уход за детьми, оставшимися без родительской опеки. На сегодняшний день детские деревни и дома для молодежи есть в Таллинне, Кейла и Пылтсамаа. Программа укрепления семьи в Нарве помогает попавшим в трудное положение семьям, а образовательные проекты поддерживают испытывающих трудности в учебе детей в Кейла и Пылтсамаа.

Отдел связей с общественностью

Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229